
 

C2 General 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
Budapest, 2025. április 14. 

 

ÚJ MARKETINGKOMMUNIKÁCIÓS ÉS MÉDIA VEZETŐ A ONE 
MAGYARORSZÁGNÁL 

 
Moldván Ákos vette át a One Magyarország teljes marketingkommunikációs, 

média és közösségi média területének irányítását 2025. április 14-től. Az új 

szerepkörben a szakember a lakossági és a kisvállalati szegmens marketing 

kommunikációs tevékenységét irányítja. 

2024. április 14-től Moldván Ákost nevezték ki a One Magyarország 

marketingkommunikációs és média vezetőjévé. Több mint 15 éves szakmai 

pályafutásának jelentős részét telekommunikációs nagyvállalatoknál (Magyar 

Telekom, Vodafone, DIGI, One) töltötte márkaépítés és médiamenedzsment 

területen. Számos sikeres kommunikációs stratégia, márkaépítési folyamat, 

valamint termékbevezetés fűződik a nevéhez. 

Szakmai útja során több mint 6 évig erősítette a Magyar Telekom csapatát 

kommunikációs szakértőként, majd 2020-tól a Vodafone lakossági kommunikációs 

részlegét vezette. Később feladatköre kibővült a DIGI lakossági kommunikációs 

területével is. Kinevezését megelőzően kulcsszerepet töltött be a One márka 

sikeres bevezetésében. 

Csapataival olyan kiemelkedő szakmai elismeréseket szerzett, mint az Effie és az 

Aranypenge díjak, emellett munkásságát nemzetközi szinten is elismerték, többek 

között a Cannes Lions és a New York Festivals versenyeken. A szakmai közösségben 

aktív szerepet vállal zsűritagként és előadóként a legjelentősebb hazai 

marketingkommunikációs eseményeken. 

„Rendkívüli szakmai elismerésként és egyben komoly felelősségként tekintek erre a 

feladatra. Az üzleti eredmények és az ügyfélélmény mellett különösen fontosnak 

tartom, hogy csapatommal olyan kampányokat alkossunk, amelyekkel valódi, 

pozitív, társadalmi léptékű hatást érhetünk el. A következő időszakban a márka 

további erősítése és a személyes kapcsolatok támogatása kerül fókuszba, hiszen 
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a One-nál hisszük, hogy a technológia hozzájárul az emberi kapcsolatok 

gazdagításához” – mondta a kinevezés kapcsán Moldván Ákos. 

A pozíciót korábban Juhász Péter Tibor töltötte be, aki több mint 15 éves vezetői és 

szakértői tapasztalattal rendelkezik. Pályafutása során olyan vállalatoknál 

irányított sikeres kommunikációs csapatokat, mint a Vodafone, a DIGI, a Magyar 

Telekom és a Procter & Gamble. Nevéhez fűződnek többek között a Vodafone 

emlékezetes karácsonyi kampányai is, amelyek nemcsak érzelmileg megérintették 

a közönséget, hanem fontos társadalmi célt is szolgáltak: az idősek digitális 

edukációját, a generációk közötti kapcsolat erősítésével. Ezek a kampányok 

példaértékűen mutatták meg, hogyan lehet a telekommunkációt valódi 

társadalmi hatással ötvözni. 

- vége -  

 

Háttér-információk: 

 

A ONE MAGYARORSZÁGRÓL 
A One Magyarország hazánk egyik vezető telekommunikációs vállalata, amely a távközlési 

szolgáltatások széles spektrumát lefedi a lakossági, illetve a kis- és nagyvállalati szegmensben. A 

2025. január 1-jén létrejött vállalat több évtizedes távközlési tapasztalattal rendelkezik, hiszen a 

Vodafone Magyarország és a DIGI mobil és vezetékes adat- és hangszolgáltatásainak, az Antenna 

Hungária több mint 50 éves műsorszórási hagyományának, valamint az Invitech adatközponti és 

felhő alapú, valamint vezetékes távközlési megoldásainak egyesítésével jött létre. A One márkanév 

alatt működő vállalatoknál jelenleg mintegy 3700 munkatárs dolgozik.  

Célunk, hogy ügyfeleink mindennapjait gazdagabbá tegyük azáltal, hogy korszerű technológiai 

megoldásokkal támogatjuk kapcsolataik kialakítását és fenntartását. Hiszünk abban, hogy minden 

kapcsolatteremtési pillanat egyformán fontos, ezért szolgáltatásainkkal ezeket a pillanatokat 

tesszük teljesebbé. Alapértékeink közé tartozik az innovációra való törekvés és a megújulásra való 

képesség; a megközelíthetőség és elérhetőség, hogy az ügyfeleink rendelkezésére álljunk a számukra 

legkényelmesebb módon és csatornán. Kiemelten fontosnak tartjuk továbbá, hogy regionális és helyi 

szinten is támogassuk a helyi kezdeményezéseket. A One Magyarország a 4iG Csoport tagja. 

www.one.hu  

 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 
Elkán Péter 
Csoport vállalati kapcsolatok  
és kommunikációs igazgató 
4iG Nyrt. 

http://www.one.hu/
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